

人人行动 全民参与
巩固提升国家卫生城市创建成果

古荥镇 多措并举整治环境

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 贾克雯)惠济区古荥镇组织机关干部、环卫工人及志愿者在辖区开展环境卫生综合整治行动,各部门、各村(社区)之间积极配合,组合发力,全面“治脏”,大力“治乱”,坚决遏制各种乱象发生。古荥镇在主干道、人流密集区域设置公益广告宣传栏及健康宣传栏,发放宣传手册开展宣传活动。组织辖区卫生院开展线上“三进”(进社区、进学校、进企业)卫生健康教育活动,更大范围地宣传环境卫生知识,推广文明健康的生活习惯。机关工作人员、村(社区)三委干部及志愿者重点对铁路沿线“死角”“盲角”开展全面整治,检查辖区内铁路沿线两侧及周围围栏设置是否规范、有无缺失破损,建筑垃圾、生活垃圾、卫生死角是否清理等。为解决老旧小区存在的问题,古荥镇坚持对老旧小区采取“环境整治+长效机制”的改造工程,对古荥村轧花厂家属院、古荥镇卫生院家属院进行全面提升,截至目前已完成老旧小区环境整治,清理老杂物乱堆乱放80余处,清除乱贴乱画小广告100余处,清运杂物20余车。指导建筑工地开展综合治理专项行动,重点排查工地有无生活垃圾积存,施工场地有无设置隔离护栏,物料堆放是否整齐,有无洒水防尘设施,运输车辆是否密闭不遗撒等问题,对不规范的工地进行督导整治。联合各村(社区),全面开展“六小”门店排查整治,以统一标准、统一内容、统一规格,将“六小”门店分为“已达标”“基本达标”“不达标”三个等级。对排查的不合格门店,指导其限时清理,确保环境卫生整洁。



车长摇身变“楼长”
助力小区换新颜

楼院较多,为了让老旧小区居民有更舒适的居住环境,郑州公交二公司苏师傅党员志愿服务队走进丰乐社区开展卫生清洁活动,车长志愿者摇身一变成了“楼院长”,助力小区换新颜。据了解,丰乐社区辖区内多是老旧小区,较为分散且无主管

党建引领协同治理 老旧小区华丽转身

本报记者 王思俊 通讯员 陈思

“过去每当遇到大雨,西昌小区积水一片,污水横流。今年的雨季,这里没有出现过污水拥堵的现象,路面也变得平坦整洁,楼院面貌焕然一新。”在管城回族区北下街街道西昌社区,居民在今年的雨季,再也没有出现过“看海”的场景。西昌小区1-8号楼,共有住户678

户,是典型的老旧小区,地势较低,基础设施老化,雨季来临时污水倒灌,积水没过行人膝盖,下水管网老化严重导致下水不畅。污水管网改造,成为西昌小区老旧小区改造工程中重点项目,也是居民群众最为关注的实际问题。北下街街道党工委严格遵循“挂图作战,集中攻坚”行动总要求,积极

推进党建引领老旧小区改造行动。今年5月,为顺利推进西昌社区老旧小区改造工作,发放问卷678份,收回412份,收集整理有效居民建议29条,征求广大居民的意见和建议,分别从安全问题改造、居住功能提升、环境治理方面着手,对西昌小区进行全方面改造提升,科学编制老旧小区改造整

治规划。经过3个月的努力,老旧小区改造取得实实在在效果。解决实际问题9件,西昌小区雨水管网、外立面翻新、修复破损道路、更换破损井盖、补建化粪池等重点工程基本完成。雨季来临,西昌小区没有出现污水堆积现象,路面变得平坦整洁,楼院焕然一新。

开展廉勤家访活动 倡导廉洁文明家风

本报讯(记者 张立 通讯员 高远 张洋洋)近日,为加强对纪检监察干部“八小时”以外的监督,倡导廉洁文明家风,新郑市纪委监委组织开展了今年的廉勤家访活动,并实现全市纪检监察干部全覆盖。根据廉勤家访活动安排,新郑市纪委监委主要领导走访纪委监委领导班子成员,班子成员走访分包及联系责任单位(派驻纪检组)负责人和乡镇(街道、管委会)纪(工)委书记,各部室

(派驻纪检组)和各纪检监察组织负责人走访所在部室和所在组织的纪检监察干部。走访人员利用晚上或休息日时间深入到干部家庭,与干部家属面对面交流,通过送礼包、听意见、访家情、询作风、解困难等方式,听取干部家属意见建议,了解干部家风和“八小时”外情况,帮助干部解决实际困难。活动开展以来,已累计为全市纪检监察干部解决思想、工作、生活和学习中的问题56个,收集意见建议49条。



昨日,细心的市民在郑州市工人路发现,街头的行道树也有了属于自己的“身份证”。图为记者昨日在工人路街头所拍。本报记者 刘玉娟 摄

金水区专项治理汽修和印刷行业污染行为

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 赵世堂)记者昨日从金水区相关部门了解到:自8月17日至9月30日,金水区开展夏季汽修和印刷行业专项治理攻坚战,主攻方向为提升辖区汽修、印刷行业挥发性有机物、危险废物管理水平,旨在降低VOCs排放总量,实现臭氧污染削峰减碳。为组织开展好此次专项行动,金水区成立了由区环境攻坚办、市生态环境局金水分局、区交通局、PM2.5专家组等组成的联合督查组,制定印发了夏季汽修和印刷行业专项治理攻坚战行动方案,对辖区内汽修、印刷企业进行指导帮扶、联合执法,并对各街道办事处落实情况督查,确保

专项治理取得实效。8月18日、19日,区联合督查组把全区650余家汽修、印刷企业划分为5个片区,分别组织开展了2020年夏季汽修、印刷行业专项治理攻坚动员会。对汽修、印刷行业挥发性有机物和危险废物管理标准和相关法规进行培训。按照会议要求,各街道办事处按照方案开展自查,区联合督查组对各单位落实情况进行督查,同时对企业落实各项管理要求进行帮扶指导。金水区将根据街道办事处和联合督查组发现问题及整改情况对所有企业进行综合得分排名,每周评选出“十好十差”企业。对“十差企业”进行集中约谈,公开曝光。

中原区推行劳务用工实名制

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 何文祥)项目建设单位必须对劳务用工实名制,以确保农民工“血汗钱”按时发放。日前,中原区城乡建设局召开了劳务用工管理约谈会,对12家建筑企业施工单位项目负责人进行约谈。约谈中,组织各建筑企业施工单位项目负责人学习有关条例,并要求各企业负责人对项目未落实银行工资代发和专用账户进行情况说明,对下一步落实劳务用工实名制管理各自确定完成时间。

据介绍,“劳务用工实名制”是项目日常管理工作,落实劳务用工实名制管理是为了让农民工队伍管理越来越规范化专业化,也是为了更好保障农民工和施工总包单位的合法权益。中原区城乡建设局要求,各企业要提升站位、立行立改,坚持长效机制,加大监管。对于不落实实名制管理的企业,将按照规定将企业列入郑州市建筑市场诚信建设“黑榜”名单,违法信息将记入企业信用档案,移送有关部门予以处罚。

经典歌曲大家唱决赛唱响荥阳



本报讯(记者 史治国 通讯员 张勇 李文彬 文图)“欢歌鼓舞抒豪情,引吭高歌颂辉煌”。8月20日,由荥阳市文化广电旅游体育局主办、市文化馆承办、各乡镇(街道、管委)综合文化服务中心协办的荥阳市2020年“四季风”第二季“索城欢歌”经典歌曲大家唱决赛在该市吾悦广场举行,来自该市的27支优秀歌唱队伍在这里激情竞唱,用歌声唱响新时代主旋律。本次大赛自启动以来,荥阳市各乡镇、街道、管委积极响应,进行了多场选拔赛。经过层层选拔,该市京城办紫荆社区、崔庙镇崔庙村、环翠岭管委环翠岭村、

汜水镇南屯村、索河办广场社区等27支优秀歌唱队伍进入决赛。活动现场歌声嘹亮,《英雄赞歌》《爱我中华》《歌唱祖国》等深受老百姓喜爱的红色曲目唱起来。参赛选手用最嘹亮的歌声和最真挚的情感,把对伟大祖国的无限热爱和歌颂美好生活正能量融入美妙的歌声中。“索城欢歌”经典歌曲大家唱活动是荥阳市“文化惠民”到“文化悦民”发展成果的一场盛会,是满足人民群众日益增长的文化需求、坚持文化自信的一种体现,充分展示了荥阳群众文化素养和昂扬向上的精神风貌。

“如意前程”招聘会举办8年 为群众提供岗位超5万个

本报讯(记者 覃岩峰)日前,由郑东新区管委会人事劳动局和郑东新区如意湖办事处共同主办的第十一届“如意前程”招聘会举行,从2013年开始,这场由东区搭台的大型公益性就业服务活动已经走过8个年头,累计有3000多家企业提供5万余个岗位,一批又一批高校毕业生从如意湖畔通向人生职场。在招聘会现场,记者看到万达、福耀玻璃、郑州花花生、大润发、永和铂爵酒店、郑州丹尼斯百货、河南张仲景大药房等130多家企事业单位发布招聘意向,提供了8620个就业岗位,求职入场人数2500余人次,800余人现场

签订意向书。本次招聘岗位主要集中在技术、销售、行政、生产等领域,涉及加工制造、酒店服务、医药医疗、生物化工、商贸流通、教育培训等多个行业。人才兴则产业兴,产业兴则人才旺。记者了解到,今年以来,郑东新区按照国家和省、市关于做好“六稳”“六保”的工作要求,大力开展“三送一强”活动,出台了服务企业“郑东30条”等政策,减免各类税费17.4亿元,累计帮扶企业3.9万家,并成功举办智汇郑东·春风行动网络公益性招聘等促就业活动,以产业带动就业,就业促进产业成效明显。

主题车厢倡导节约

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 徐涵 文图)为了让光盘行动更加深入人心,郑州B67路公交车车长刘前进打造的“珍惜粮食”主题车厢近日亮相街头。走进车厢,淡黄色的主题色调象征着丰收的粮食,“一粒米、一滴汗,粒粒粮食汗珠换”“光盘行动 勤俭节约”“珍惜粮食 适量就餐”……侧面车窗上、后车门玻璃上都张贴了关于珍惜粮食的宣传海报。在其中一份海报上,车长重点展示了一粒米从选种到上餐桌的全

过程,包括选种、育苗、插秧、施肥、除草、除虫、收割、储藏、碾米、脱粒、烹饪、上餐桌等12道工序,体现了粮食的来之不易。“践行绿色健康的生活方式,涵养简约文明的饮食文化,是每个公民的责任和义务。通过这个主题车厢,我真正理解了粮食的来之不易。在以后的生活中,我将以实际行动践行光盘行动理念,养成珍惜粮食的好习惯。”市民李先生一边观看宣传海报,一边感慨地说道。



营造健康环境 居民安心观影

本报记者 刘伟平 通讯员 李文茹 夏晓远

年初的疫情给整个电影行业带来巨大冲击和影响,如今,冬眠了半年的影视行业正式按下“重启键”。截至8月17日,二七区16家影院正式开业,复工率达到了88.88%。近日,记者走访了郑州市二七区已复工的各大影院,探寻影院复工之后为群众带来的惊喜。

紧跟潮流 丰富体验

电影消费与时俱进,为给受众打造一个效果佳、舒适度好的观影环境,二七万达影城始终坚持高标准的设计建造理念、高配置的电影放映技术、高品质的标准化服务,其中改造了MAX4D,拥有刮风、闪电、烟雾、气味、截背等10余种炫酷4D特效,还将原有的IMAX放映设备更换为激光IMAX,创造更具特色的观影

体验和震撼人心的音效体验。

奥斯卡升龙国际影城也进行了全面升级,是中原首家引进杜比全景声技术以及率先引进RealD 3D技术的影院。影城负责人介绍,8个影厅全部为RealD Cinema优质精品厅,重视每一位观众的感受,让每一个影厅、每一场电影都纤毫毕现、精彩纷呈。

强化意识 做好防疫

在辖区不少影城的大厅入口处,随处可见“温馨提示”,提醒观影群众佩戴口罩,出示健康码,厅内禁止饮食……影院自陆续开业以来,上午11点左右,就会迎来第一批观影人群,经过体温测量、扫码登记,有序进入影院。公共区域和各影厅内都有保洁人员按时进行清洁消毒工作。

“疫情防控期间,我们要以保障每位观众健康为重。”二七万达影城值班经理说,“根据规定,我们取消了前台、零食饮料的售卖,影院内部定时消杀,全面清洁,就是为了给群众提供安心的观影环境。”根据全市最新通知要求,影院影厅内部观影人数已从此前的30%放宽至50%。奥斯卡升龙国际影城负责人介绍,每个影厅都有空气质量实时监测的各项数据,营业期间全时段开启空气净化系统,优化PM2.5含量、空气负离子消毒,确保每一位观众安心观影。

精准服务 完善督导

一个月以来,二七区多部门联动,组成专班,严格按照成熟一家复工一家的要求,对照电影放映场所恢复开放疫情

防控指南,逐条核验,分类施策,高标准做好人员防疫、物品消毒、售票设定、设备维护、防疫宣传等,确保24小时内审核完毕,在常态化防控形态下,科学有序推动电影行业复工复产。

接下来,二七区委宣传部将继续联合区疫情防控领导小组及相关街道办事处,每周不间断地查看各影院疫情防控、观众出入管理、员工健康监测等疫情防控情况。影院也要定期自查,发现问题及时上报、整改,坚决做到“常态防控到位、预约限流到位、排片间隔到位、人员排查到位、环境消毒到位、应急处置到位”,为后续电影节的各项放映活动提供安全、整洁、优质的放映场所。